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Comisia juridică, numiri și imunități a examinat proiectul de lege nr.366 din 

13.10.2023 pentru modificarea unor acte normative prezentat cu titlu de inițiativă 

legislativă de către un grup de deputați în Parlament și comunică următoarele.

Potrivit autorului, modificarea Codului penal al Republicii Moldova 

nr.985/2002, Codului de procedură penală al Republicii Moldova nr.122/2003, 

Codului contravențional al Republicii Moldova nr.218/2008 și a Legii nr.131/2007 

privind siguranța traficului rutier rezultă din necesitatea creării cadrului juridic 

necesar pentru suportul activităților de prevenire și diminuare a accidentelor rutiere 

prin prisma înăspririi și aplicării graduale a sancțiunilor, prin stabilirea legăturii 

logice dintre sancțiunile aplicate și continuitatea acestora, precum și în vederea 

sporirii culturii în domeniul circulației rutiere care este într-o stare precară.

Scopul prezentului proiect este stabilirii unui mecanism eficient de combatere 

a fenomenului conducerii mijlocului de transport în stare de ebrietate.

Cu toate că, actualmente în Republica Moldova legislația din domeniul 

securități rutiere și sancționarea condusului transportului auto în stare de ebrietate 

alcoolică este înăsprită, conducerea în stare de ebrietate alcoolică este constatată 

zilnic de către agenții constatatori.

De aici, se atestă că pedepsele penale și măsurile aplicabile categoriei de 

persoane indicate supra sunt insuficiente, or, prezența recidivei în cazul conducerii 

în stare de ebrietate alcoolică se menține.»
în acest context, prin intermediul acestui proiect de lege, urmează a fi instituit 

un nou mecanism de responsabilizare a persoanelor care conduc în stare de ebrietate.
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Potrivit Notei informative implementarea proiectului de lege pentru 

modificarea unor acte normative nu necesită alocarea resurselor financiare 

suplimentare din bugetul de stat.

Urmare a discuțiilor, Comisia propune comasarea prezentului proiect de lege 

cu proiectul de lege nr.175/2023 pentru modificarea unor acte normative 

(modificarea Codului penal și Codului contravențional) ultimul fiind de bază.

Comisia juridică, numiri și imunități cu votul unanim a membrilor prezenți 

propune plenului Parlamentului spre examinare și aprobare proiectul de lege nr.366 

din 13.10.2023, în lectura I.
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